
IPR .272.15.2011                                                                          Choszczno, dnia 22 listopada 2011 r. 
 
 
 
 
Dot. Przetargu na dostawę samochodu osobowego na potrzeby Starostwa 
Powiatowego w Choszcznie, przy ul. Nadbrzeżnej 2. 
 
 
Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo Zamówień 
Publicznych ( Dz. U. z 2010 r. nr 113, poz. 759 ze zmianami ) w związku z  
zapytaniami, Zarząd Powiatu w Choszcznie udziela następującej odpowiedzi: 
 
 

1. Pytanie: Czy pojemność auta musi wynosić min. 1900 cm3  ? 
 

Odpowiedź:  Zamawiający wymaga aby samochód posiadał silnik  zgodnie z 
warunkami podanymi w SIWZ -pojemność silnika min.  1900 cm3   
 

2. Pytanie: Czy koła musza być 17 calowe ? 
 

Odpowiedź: :  Zamawiający wymaga aby samochód posiadał zgodnie z 
warunkami podanymi w SIWZ felgi aluminiowe 17 cali . 
 

3. Pytanie: Czy wymagany jest koniecznie dokument  aktualnego zaświadczenia 
oddziału Zakładu Ubezpieczeń Społecznych? 

 
 

Odpowiedź: : Zamawiający wymaga aby w celu potwierdzenia spełnienia 
warunków udziału w postępowaniu oraz braku podstaw do wykluczenia 
Wykonawcy zobowiązani są przedstawić aktualne zaświadczenie 
właściwego oddziału Zakładu Ubezpieczeń Społecznych lub Kasy Rolniczego 
Ubezpieczenia Społecznego potwierdzającego, że wykonawca nie zalega              
z opłacaniem składek na ubezpieczenia zdrowotne i spo łeczne, lub 
potwierdzenia , że uzyskał przewidziane prawem zwolnienie, odroczenie lub 
rozłożenie na raty zaległych płatności lub wstrzymanie w całości wykonania 
decyzji właściwego organu-wystawionego wcześniej niż 3 miesiące przed 
upływem terminu składania wniosków o dopuszczenie do udzia łu                         
w postępowaniu o udzielenie zamówienia albo sk ładania ofert. 
  

 
 
 
Niniejszy dokument stanowi integralna cześć Specyfikacji Istotnych Warunków 
Zamówienia i należy je uwzględnić w trakcie przygotowywania ofert.  Termin 
składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie. 
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/-/ Lesław Śliżewski 

 


